
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ 

(ДУІТ) 

 

НАКАЗ 

 

24.01.  2025 р.                                        Київ                                         № 08/04-12 
 

 

 

 

Про організацію освітнього процесу 

у другому (весняному) семестрі  

2024-2025 навчального року  

 

Відповідно до Закону України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року 

№2102-ІХ (зі змінами), Закону України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні»» від 29 жовтня 

2024 року №4024-IX, Закону України «Про організації трудових відносин в 

умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 року №2136-ІХ (зі змінами), листів 

Міністерства освіти і науки України «Про підготовку до початку та особливості 

організації освітнього процесу в 2024/2025 навчальному році» від 17 травня 

2024 року №1/8722-24, «Про підготовку закладів освіти до нового навчального 

року та проходження осінньо-зимового періоду 2024-2025 року» від 05 червня 

2024 року № 1/9979-24 та з метою гарантування безпечних умов для здобувачів 

вищої освіти, ˗ 
 

НАКАЗУЮ: 

1. Розпочати освітній процес у весняному семестрі 2024-2025 навчального 

року за денною та заочною формами здобуття освіти та встановити такі дати в 

графіку навчального процесу: 

- дата початку другого семестру для здобувачів всіх курсів першого 

(бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) 



рівнів вищої освіти денної форм навчання на факультеті судноводіння, 

факультеті експлуатації технічних систем на водному транспорті та 

юридичному факультеті – 3 лютого 2025 року в очному форматі; 

- дата початку другого семестру для здобувачів всіх курсів першого 

(бакалаврського),  другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) 

рівнів вищої освіти денної форм навчання на факультеті управління 

залізничним транспортом, факультеті інфраструктури та рухомого складу 

залізниць,  факультеті управління і технологій, у Відокремленому 

структурному підрозділі «Дунайський інститут водного транспорту ДУІТ»  – 3 

лютого 2025 року у змішаному форматі до прийняття окремого рішення щодо 

очного навчання; 

- дата початку другого семестру для здобувачів всіх курсів першого 

(бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) 

рівнів вищої освіти заочної форм навчання –  3 лютого 2025 року у змішаному 

форматі. 

2. Провадити освітній процес у приміщеннях Державного університету 

інфраструктури та технологій (далі – Університет) тільки в межах 

розрахункової місткості споруд цивільного захисту, які використовуються для 

укриття учасників освітнього процесу у разі ввімкнення сигналу «Повітряна 

тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. 

3. Проректору з адміністративно-господарської та соціально виховної 

роботи Кулінченку О.С. спільно з директорами інститутів / деканами 

факультетів до 30 січня 2025 року здійснити моніторинг щодо укомплектування 

укриттів необхідним майном, інвентарем, іншими засобами та матеріалами для 

забезпечення належних умов перебування в укриттях.  

4.  Провідному фахівцю з питань цивільного захисту Тимошенку П.О. до 

30 січня 2025 року спільно з директорами інститутів / деканами факультетів 

перевірити рекомендовані маршрути прямування до укриттів (забезпечивши 

наявність покажчиків переміщення за цими маршрутами). 

5. Проректору з науково-педагогічної роботи Дуднику Ю.П., проректору з 

наукової роботи Скоку П.О., проректору з адміністративно-господарської та 

соціально-виховної роботи Кулінченку О.С., директорам інститутів Тимощук 

О.М., Твердомеду В.М., Ковбатюк М.В., деканам факультетів Боняр С.М., 

Добкіній К.Р., Горобченку О.М., Стрелку О.Г., Єлєзарову О.П., Сьоміну О.А. 

т.в.о. директора ВСП ДІВТ ДУІТ Медведєвій О.Ю., завідувачам кафедр: 

                 





 

Додаток 1 

 
 

УКРИТТЯ  ДУІТ 

ДЛЯ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  БЕЗПЕКИ 

СПІВРОБІТНИКІВ ТА СТУДЕНТІВ 

№ 

з/п 
Назва  укриття 

№  

укриття 

Корпус за адресою вул. Кирилівська, 9 

1 Підвальне приміщення, вул. Кирилівська 9 1 

2 Підземний  паркінг, ОСББ «Фрунзе» вул. Кирилівська 14-18 2  

Корпус за адресою вул. Івана Огієнка, 19 

3 Київська клінічна лікарня на залізничному транспорті ДОБ-2 3 

4 Західний підземний перехід, станція метро Вокзальна 4 

Корпус за адресою вул. Котельникова, 28 

5 Підвальне приміщення, вул. Котельникова, 29/18 5 

Корпус за адресою проспект Володимира Івасюка, 2 

6 Підземний паркінг, вул. Оболонська набережна, 1А 6 

7 Підвальне приміщення, проспект. Володимира Івасюка, 2 7 

Гуртожиток № 1, вул. Оленівська, 25  

8 Підвальне приміщення, вул. Оленівська, 25 8 

Гуртожиток № 3, вул. Солом’янська, 20   

9 Підземний паркінг ЖК «Солом’янський», вул. Солом’янська, 

20а 

9 

 


